

森山 健康VIP会所



破译“仙草”迷雾

——就当前铁皮枫斗行业最受关注的若干焦点问题答消费者问(下)

(接上期)

焦点问题之四：石斛和铁皮石斛有什么不同？铁皮枫斗又是什么？

答：石斛属兰科植物，有多达87个品种，其中有药用价值的就有43种。铁皮石斛是石斛类植物中药用价值最高的一种，被尊为“中华古代九大仙草”之首，民间还叫它“救命仙草”，是我国特有的一味传统名贵中药。

将铁皮石斛经整理、烘焙、加箍、干燥等多道复杂加工后，做成的

褐色螺旋状干品，就叫铁皮枫斗。在中国古代的知名大药店，铁皮枫斗和野山参、千年何首乌一道，是药店的“镇店之宝”。

焦点问题之五：都说铁皮枫斗怎么怎么好，可吃了有什么用啊？

答：在以往，说到高级的滋补佳品有句老话，叫做“北有野山参，南有铁皮枫斗。人参补气，铁皮滋阴”。现代人尤其是都市人群的健康状况不容乐观，按照中医理论来探究和概括，10个人中9个阴虚。心悸盗

汗、感冒上火、失眠健忘、腰腿酸软、晕眩耳鸣、神疲乏力等等众多现代都市人的普遍症状，基本都是因阴虚造成。

而铁皮枫斗，作为珍稀名贵的传统滋阴圣品，对改善现代都市人的健康状况，效果十分显著。比如“森山”铁皮枫斗系列产品，就是科学汲取传统中医配伍理论精华的名贵保健滋补佳品。经动物试验与人群服用证明，“森山”铁皮枫斗系列产品在滋阴补虚方面功效卓著。同时，它还能有效调节免疫功能、调节内分泌、抑制肿瘤、延缓衰老。

焦点问题之六：“我以前经熟人介绍，经常买一些铁皮枫斗和西洋参，磨成粉灌胶囊服用。感觉还有些效果，而且也很便宜，其中铁皮枫斗才几百元一斤。这不是比买铁皮枫斗产品划算，而且感觉也正宗得多吗？”

答：首先，真正的铁皮石斛种植成本极高。像“森山”铁皮枫斗这样有1080亩大型基地的上规模企业，

每公斤铁皮枫斗干品的种植成本，测算下来也最少要14000元。在国际市场上，上等的铁皮枫斗，价格高达数万元一公斤。所以，几百元一斤的所谓“铁皮枫斗”，可以肯定地说，不姓“铁”！

其次，即便您“万幸”买到了真正的铁皮枫斗，这样的服用方法，人体也没办法吸收。因为，铁皮枫斗如果用传统“土办法”服用，只能是采用“宽汤久煎”的方法，用20倍的100度沸水，分3次煎熬共24小时以上，才会有95%的有效成分析出，为人体所吸收。在这里还告诉大家一点鉴别真假铁皮枫斗的小知识——煎好的铁皮枫斗汤液，应该是闻着有清香，入口无苦味；如果没有香味，入口发苦，就一定是假货。

最后，这样的服用方法产生的“效果”，是其中的西洋参成分在起作用。西洋参当然有它的功效，不过，花好几百元买几两西洋参，您觉得划不划算呢？

敬告读者

“健康VIP会所”这个版块，由“森山”铁皮枫斗独家冠名赞助，特别针对社会各界精英人士、都市白领一族，专门探讨健康话题、交流健康心得、提供高端健康资讯的园地。这个版块将广邀国内外名人名家畅

谈健康感悟，将组织开展互动主题沙龙等形式多样的活动，提供独家、专业的健康咨询顾问服务，敬请广大精英人士、白领一族关注，积极参与探讨和互动，分享关于健康的见解和感悟。

编者

“森山”铁皮枫斗“感恩·鉴真”大行动反馈

不入“森山”，焉知“仙草”？

我对铁皮枫斗的青睐已3年有余。但对铁皮枫斗的认识是一无所知。只知道铁皮枫斗有保健作用，至于铁皮石斛为何物？究竟有多大药益？它是怎样生长的？都是一头雾水。

想不到在2006年6月25日，受“森山”铁皮枫斗的邀请，我有机会游览了“森山”的铁皮石斛基地，使我大开眼界。

铁皮石斛生长在人迹罕至的悬崖峭壁背阴处的石缝里，本身就象神话中的稀有植物，却能在义乌朱丹溪大师的故里大规模的栽培，确是人间奇迹！

人以健康为本，拥有了一个好身体比什么都重要。没有病的想长寿，有了病的更想健康，健康长寿是每一个人的梦。要想健康长寿，除了个人自身的锻炼、修养，营养保健也是非常重要的，特别是病人和亚健康状态的人们。

中华九大仙草，铁皮枫斗名列首位，可见其价值，不输野山参、天山雪莲、深山灵芝、冬虫夏草等名贵珍稀药材。而巨大的商业利益，也让一些商家趋利忘义，用一些伪劣“枫斗”来鱼目混珠，使我们这些消费者真假难辨。

我的家人服用铁皮枫斗已有3年多，身体虽有一定的起色，但效果总不明显。这一次“感恩·鉴真”大行动，给了我们认识鉴别铁皮枫斗及相关产品真伪的大好机会，让我们对铁皮枫斗有了深入的认识。所以，我不但要感谢“森山”拯救了濒临绝种的神奇仙草，更要感谢它帮助我们明白了如何分辨真伪，保护了我们消费者的利益。

浙江东阳 单蔚岳

眼见为实，“森山”铁皮枫斗，OK!

今年党的生日这一天，我与杭州50余位代表一起，乘坐崭新空调大巴，一大早就离开了武林广场，参观了“森山”铁皮枫斗义乌佛堂基地和金华组培中心进行铁皮枫斗“鉴真”活动。

9点多一点，我们就到达义乌佛堂基地。那里群山空旷，山清水秀，丘陵缓坡错落有致。走

仔细鉴别



初见“仙草”



看个究竟



进大门，“国家十五科技攻关项目”一排大字映入眼帘，领队小熊开始详细介绍：“森山”的基地目前已达到1080亩，有铁皮石斛栽培苗15000万株，建成了智能温室、研发中心、专家楼，基地光围墙就有3.5公里长，走一圈需一两个小时，是目前全国最大的名贵珍稀中药种植基地。

这些可爱的“仙草”，每年5月份开花。那时，整个基地就成了花的海洋。铁皮石斛是多年生植物，要经过三四年时间才能成材。在基地我们听了专家的讲座，认真鉴别了多个铁皮枫斗产品。大家一致认为，“森山”铁皮枫斗无论从色泽、口感、气味，都体现了一个“真”字，里面铁皮石斛的含量很高，而且纯正，不象有些产品，一股浓重的西洋参味儿。中午，“森山”还为我们提供了丰盛的免费午餐，而且都是基地里自种的农家绿色食品。

下午我们来到位于金华“省高科技农业示范区”的“森山”组培基地。一眼望去，无边无际的翠绿，仿佛置身“仙境”。走进智能玻璃温室，一排排整齐的铁皮石斛组培苗展示在眼前，基地专家告诉我们，大棚采用电脑控温，一般温度在25度左右，目前大棚内有组培苗600万瓶，到第2年的春暖花开季节，这些组培苗都移栽到大自然野生环境的大地里。随后，我们又来到了智能温室，只见一排排整齐的架子上摆放着一个一个玻璃瓶，瓶内是一丛丛长势良好的幼苗。为防止细菌入侵，温室采用全封闭管理。温室的设备是世界一流的，里面有灭菌室、病毒检验室，全部采用紫外线消毒设备。其中接种室无尘程度达到了100万级。里面全部采用不锈钢设备，组培室里使用德国进口的高效节能灯，接近于太阳光的天然光，这样的环境有利于组培苗的生长。

透过整整一天的听、看、问、触、尝，我的感想是：眼见方为实，鉴别方知真，“森山”OK!

杭州 王子祥

点击<http://zjsenyu.com/>
森山铁皮枫斗健康VIP会所
——期待您的加入

网上注册，您就可以成为幸运会员
森山铁皮枫斗 健康财富伴侣!



免费健康咨询热线：8008579665
杭州市市场部电话：0571-87793355

传真：0579-5421207
www.zjsenyu.com

健康 体验